

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ЧИГИРИНСЬКИЙ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА»

ПРОТОКОЛ №4

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора
ВСП «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж УНУС»

від 28 жовтня 2021 року

Голова організаційного комітету: СУПРУН Світлана Олексіївна
Секретар організаційного комітету: ЛАВРІНЕНКО Ангеліна Юріївна
Присутні члени організаційного комітету: Зеленіна Ірина Вадимівна, Чібіряк
Валентина Олексіївна, Шльончак Василь Володимирович.

Порядок денний:

1. Про результати обрання представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва».

2. Про результати обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва».

Порядок денний затверджено «За» одноголосно.

I. Про результати обрання представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва».

СЛУХАЛИ: Супрун С.О., яка проінформувала, що відбулися збори штатних працівників, що не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, на яких відбулося обрання представників для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва». Під час процедури голосування й підрахунку голосів на виборчій дільниці перебували представники від організаційного комітету: Супрун С.О., Шльончак В.В., Лавріненко А.Ю. Лічильною комісією поданий протокол щодо результатів таємного голосування висунення кандидатур працівників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників, як виборних представників для

участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва». Проаналізувавши протокол № 01 від 28.10.2021р., слід зазначити, що у виборах взяли участь 77% загальної кількості працівників. Порушень не виявлено.

УХВАЛИЛИ: Вважати вибори такими, що відбулися.

Результати голосування:

«За» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

II. Про результати обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва».

СЛУХАЛИ: Лавріненко А.Ю., яка проінформувала, що відбулися вибори представників для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Чигиринський економіко-правовий фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» з числа студентів коледжу. Під час процедури голосування й підрахунку голосів на виборчій дільниці перебували представники від організаційного комітету: Супрун С.О., Шльончак В.В. Лічильною комісією подано протокол про результат голосування. Згідно з ним у виборах взяли участь 21% загальної кількості студентів. Порушень не виявлено

УХВАЛИЛИ: Вважати вибори такими, що відбулися.

Результати голосування:

«За» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова організаційного комітету

Світлана СУПРУН

Секретар організаційного комітету

Ангеліна ЛАВРІНЕНКО